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NOTULEN VAN DE VOORJAARSVERGADERING VAN DE EINDHOVENSE SPORTRAAD 

 

Datum: Dinsdag 13 mei 2014 
Aanvang: ± 19.30 uur 

Einde: ± 21.30 uur 
Locatie: Grote vergaderruimte Sportbedrijf de Karpen, 

 JC Dirkxpad 7, Eindhoven  

 

De voorzitter van de ESR, Ben Arends, opent om 19.30 uur de vergadering. De voorgestelde agenda 
wordt vastgesteld. De agenda is als bijlage 1 aan het verslag toegevoegd.   

 
1. Ingekomen stukken en mededelingen van het bestuur 

Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

Mededelingen van het bestuur 

De voorzitter vraagt de vergadering toestemming voor de aanwezigheid van Eva Hulsen (geen lid van 

de ESR), stagiaire bij de ESR. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 

De aanwezigen worden gevraagd, voor zover dit nog niet is gebeurd, om de presentielijst te tekenen. 
De lijst met aanwezigen is als bijlage 2 aan het verslag toegevoegd. 

 
Vervolgens leest de voorzitter de lijst voor met degenen die zich hebben afgemeld voor de ALV. Deze 

lijst is als bijlage 3 aan het verslag toegevoegd. 

 
De voorzitter vraagt aandacht voor het Sportdebat 2014 en Sportvereniging van het Jaar. Beide 

initiatieven worden door de vergadering gewaardeerd en zijn voor herhaling vatbaar. Vervolgens de 
voorzitter van Eindhoven Atletiek het woord waarbij hij aangeeft dat met name de maatschappelijke 

betrokkenheid de doorslag heeft gegeven. 

 
2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 14 mei 2013 

De voorzitter vraagt de aanwezigen of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de ALV van 14 
mei 2013.Deze zijn er niet waarop de notulen van 14 mei 2013 worden vastgesteld. 

 

3. Financieel en inhoudelijk jaarverslag 2012 
De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester, Jan Vogels. Het jaarverslag 2013 is opgesteld 

door Prorisc bedrijfsadministraties te Waalre en gecontroleerd door de kascontrole commissie. Het 

complete jaarverslag is te vinden op de website www.eindhovensesportraad.nl. Tijdens de 
vergadering worden uit het jaarverslag 2013  een tweetal overzichten besproken te weten: 

b Balans  per 31 december 2013 
b Staat van Baten en Lasten over 2013 

 
4. Verslag van de kascontrolecommissie 

Het verslag door kascontrole commissie wordt voorgelezen door het commissielid, Theo Brunken(ex-

voorzitter VC Primo). Naast Theo Brunken bestaat de kascontrolecommissie voor 2013 uit Joop 
Broeders (Eindhoven Atletiek). De kascontrolecommissie adviseert de ALV een positief advies uit te 

brengen ten aanzien van het financiële jaarverslag van het boekjaar 2013en hiermee het bestuur over 
het boekjaar 2013 te dechargeren. De ALV gaat hiermee akkoord. Het verslag van de kcc is als bijlage 

3.  

 
5. Verkiezing nieuwe leden kascontrolecommissie 

De kascontrole commissie moet statutair bestaan uit 3 personen. De maximale zittingsduur is 3 jaar. 
Theo Brunken neemt afscheid als lid van de kascontrolecommissie en wordt door de vergadering 

bedankt voor zijn inzet. De kascontrolecommissie bestaat voor 2014 uit Joop Broeders (bestuurslid 

Eindhoven Atletiek), Peter de Wit en Henk Kettelarij. 
 

http://www.eindhovensesportraad.nl/
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6. Verkiezing nieuwe bestuursleden  

 

De vergadering wordt voorgesteld om Monique Bertels te benoemen tot bestuurslid Tennis. 
De vergadering gaat akkoord. 

 
7. Afscheid aftredende bestuursleden 

 

Jan Vogels neemt afscheid als bestuurslid Tennis en wordt door de vergadering bedankt voor zijn 
inzet voor de ESR in de afgelopen twee jaar.  

 
8. Sporttarieven 1.8.2014 – 31.7.2015 

 
Door de ESR is met het huidige college van B&W (1.8.2011 – 31.7.2015) in 2012 een afspraak 

gemaakt inhoudende 5 % sporttariefsverhoging per jaar. In totaal is dit circa 22 % over de afgelopen 

4 jaar. Het komende jaar (1.8.2014 – 31.7.2015) is het laatste jaar van deze afspraak. Het komende 
jaar wordt dus nog éénmaal 5 % een verhoging van de sporttarieven doorgevoerd.  

 
De afgelopen weken is er nadrukkelijk overleg geweest tussen gemeente Eindhoven (Arie 

Heesterbeek) en de namens de voorzitter ESR (Ben Arends) en (aantredend) bestuurslid Tennis 

(Monique Bertels). Resultaat van deze besprekingen is dat Tennis accepteert dat er een taakstelling 
ligt betreffende de bijdrage van sportverenigingen aan bezuinigingen voor de periode 2011 - 2015 en 

de afspraak welke de ESR daarover namens de verenigingen met de gemeente Eindhoven heeft 
gemaakt. Deze afspraak betekent gedurende vier jaar gemiddeld 5 % tariefsverhoging, de laatste 

keer dus per 1.8.2014. Anderzijds is er volledig begrip voor het standpunt van Tennis dat voortgaan 
op de huidige manier geen oplossing voor de lange termijn biedt.  

 

Gemeente erkent dat tennis een belangrijke tak van breedtesport is en wil de discussie over de 
toekomst Tennis gefundeerd voeren. Het besluit om samen met de tennisverenigingen een Tennisvisie 

Eindhoven 2020 op te stellen vloeit hieruit voort. Beide partijen (gemeente, tennisverenigingen en 
ESR) zullen zich committeren aan de uitkomst(en) van het onderzoek. Vooruitlopend op de resultaten 

van het onderzoek is de problematiek Tennis hoog op de agenda geplaatst van de formateurs van de 

nieuwe coalitie. Hierbij is door de ESR het standpunt ingenomen dat de tarieven voor tennis de 
komende jaren, vanaf 1.8.2015, niet mogen stijgen of aangepast dienen te worden aan de 

bevindingen uit het onderzoek. Indien er tennisverenigingen zijn die daadwerkelijk in de financiële 
problemen komen zijn hierover maatwerkafspraken mogelijk.  

 

Door Almonte (Basketbal) wordt in het verlengde van de discussie rondom Tennis aandacht gevraagd 
voor de sporttarieven voor Binnensport. Het bestuur ESR zal dit meenemen in de onderhandelingen 

voor de periode 2015 – 2019.   
 

De ESR zal op het dossier Sporttarieven 1.8.2014 – 31.7.2015 adviseren de sporttarieven generiek 
(voor alle sporten) met 5% te laten stijgen. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

 

9. Sporttarieven 1.8.2015 – 31.7.2019 
 

Ben Arends heeft begin mei 2014 gesproken met de formateurs van de nieuwe coalitie. Dit om aan 
het begin van de nieuwe coalitieperiode het standpunt van de ESR duidelijk te laten horen.  

Het standpunt van de beoogde coalitiepartijen zou zijn om de inflatie (2 a 3 %) te volgen. Om de % 

zo laag mogelijk te houden zal er ook nadrukkelijk aandacht moeten zijn voor kostenverlaging aan 
gemeentezijde. Het standpunt van de ESR betreffende de sporttarieven voor de komende jaren is dat 

deze op 0 % moet worden gehouden. In het nieuwe coalitieakkoord, wat 20 mei bekend wordt, zijn 
de plannen voor komende coalitieperiode voor sport opgenomen. De ESR zal hierover z.s.m. in 

overleg treden met de nieuwe wethouder.  De leden van de ESR worden gevraagd om argumenten 
aan te leveren om deze discussie obv voorbeelden uit de praktijk te kunnen voeren   

 

De ESR wil graag meedenken over het sportbeleidvoor de komende jaren. Onderwerpen die aan de 
orde komen zijn o.a verhoging bezetting van sportaccommodaties, aan welke sporttakken wordt 

prioriteit gegeven, mogelijkheden tot privatisering als kostenbesparing. In 2015 wordt een nieuwe 
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sportnota opgesteld. De ESR zal daarom actief aan het opstellen van deze nota meewerken. Alle leden 

van de ESR worden gevraagd actief mee te denken, gedachten op papier te zetten en deze vooral te 

delen met de ESR.. 
 

10. Rondvraag 
 

Gevraagd naar de signatuur van het nieuwe college. Het nieuwe college bestaat uit PvdA, Groen 

Links, D66 en de SP.  
 

Er zijn geen verdere vragen waarop de voorzitter de vergadering besluit. 
 

Sluiting 
 

Om 20.45 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij nodigt de vergadering uit voor een drankje in de 

kantine van Eindhoven Atletiek. 
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Bijlage 1 

 
 

AGENDA 
VOORJAARSVERGADERING EINDHOVENSE SPORTRAAD 

 

 
Datum:  Dinsdag 13 mei 2014 
Tijd:  19.30 uur – 21.30 uur 
Locatie:  Sportpark Hondsheuvels,  
  grote vergaderruimte Sportbedrijf de Karpen (2e verdieping) 
  J.C. Dirkxpad 7, Eindhoven 
 

 
AGENDA 
 
Opening  
 

1. Ingekomen stukken en mededelingen van het bestuur 

2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering 14 mei 2013  

3. Financieel jaarverslag 2013 

4. Verslag van de kascontrolecommissie 

5. Verkiezing nieuwe leden kascontrolecommissie 

6. Verkiezing nieuwe bestuursleden 

7. Afscheid leden huidige bestuursleden 

8. Sporttarieven 1.8.2014 – 31.7.2015 

9. Sporttarieven 1.8.2015 – 31.7.2019 

10. Rondvraag  

 
Sluiting 
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BIJLAGE 2 LIJST AFMELDINGEN  

 

VOORJAARSVERGADERING 13 MEI 2014 
 

Afwezig met kennisgeving: 
 

BIJZONDERE AFMELDINGEN NAAM  FUNCTIE 

ESR Alger Vissers    bestuurslid Voetbal 
ESR Simon van den Boomen  bestuurslid Hockey 
ESR Edwin Mulder  bestuurslid 
Binnensport  
 

AFMELDINGEN VERENIGINGEN NAAM  FUNCTIE 

 
DBS     Edwin Schenk    voorzitter 
VCE/PSV    Rob Hulsen    penningmeester 
Schaakvereniging Triple-Pion  Henny Valks     voorzitter  
ETV Olympia Eindhoven  Petra Blankers    secretaris 
NVOS Lutra     Jos Bruijninckx    secretaris 
TV Tegenbosch    Ad Verhoeven    voorzitter 
EHTS      Nico Damen     secretaris 
SSRE     B.Goeijers    voorzitter 
P.C. Vacansoleil    Sjef Claassen    secretaris 
Taekwando vereniging Kawarmala Roy Kawarmala    voorzitter 
RPC     Jac Rooijmans    voorzitter 
 
BIJLAGE 3 PRESENTIELIJST 
 

EINDHOVENSE SPORTRAAD NAAM   FUNCTIE 

Bestuur Dhr. B. Arends   Voorzitter 
Bestuur Dhr. J. Vogels   Bestuurslid tennis 

(tevens     penningmeester 

Bestuur Dhr. P.Stassen    Bestuurslid Atletiek 
Bestuur Dhr. JW. Popelier   Bestuurslid Zwemmen     

 Dhr. H. van Bree   Ambtelijk secretaris 
 

VERENIGINGEN NAAM   FUNCTIE 

Achilles Flames    Mevr. Y. Wolbertus    bestuurslid PR 

ZPV Aegir    Dhr. Han van de Tuin   Penningmeester 
PSV Honk- en Softbal   Mevr. J. Liefhebber   Secretaris  

De Schuivers     Dhr. W. van Vroonhoven  Voorzitter 
Woenselse Boys   Dhr. H. Doorenbosch 

Rust Roest Korfbal   Dhr. J. Slot    Clubhuisadministratie 
BC Smashing Bruang      Dhr. M. Louwe    Penningmeester  

BC Smashing Bruang   Mevr. A.Groot    Evenementen  

Aegir     Dhr. B. de Kok    Secretaris  
VC Blokkart    Dhr. F. van den Boom    Penningmeester 

PSV AV     Dhr. C. Schriks    Voorzitter 
ERV Beatrix    Dhr. V.Mol    Secretaris  

ERV Beatrix    Mevr. M. Treffers   Secretaris  

TV Meerhoven    Dhr. S. van Bogget   Voorzitter 
TV Prinsejagt    Dhr. M.Peters    Voorzitter 

EGS aangepast sporten   Dhr. C. Schetters   Secretaris 
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Stichting Red Lobsters Divers   Dhr. J. Kloosterboer   Penningmeester 

BC Hanevoet    Dhr. S. van Kasteren   Voorzitter 

ERCE     Dhr. P. de Wit    Voorzitter 
ERCE     Dhr. E. Cornelissen   Aankomend voorzitter 

GPT     Mevr. M. Bertels   
GPT     Dhr. H. Kettelarij   Penningmeester 

ETV Volley    Dhr. H. Wiekart    Voorzitter 

VV Acht     Dhr. J. van Kemenade    Voorzitter 
VV Acht     Dhr. M.de Ruijter   Secretaris  

TC Engelsbergen   Dhr. S. Tuip    Voorzitter 
BC Almonte    Dhr. Vd Sangen    Wedstrijdleider 

TV Meerhoven    Dhr. P. van de Ven    Voorzitter 
TV Doornakkers    Mevr. M van de Akker   Penningmeester 

Eindhovense Watervrienden  Dhr. J.van der Meulen   Voorzitter 

BC Almonte    Dhr. De Groot    Secretaris  
ESSF     Dhr. Mahler    Penningmeester 

VV Brabantia     Dhr. P. Kruizinga   Hoofdbestuur 
VV Brabantia     Dhr. T. Dekkers    Penningmeester 

ERV Beatrix    Dhr. O. Olsthorn   Voorzitter 

Duikteam Eindhoven    Dhr. P. Seinen     Alg. bestuurslid 
     Dhr. T. Brunken    Kascontrolecomm. 

Ijshockeyver. Kemphanen  Dhr. J. Maas    Bestuurslid 
TV Bokt     Dhr. P. Kraakman   Voorzitter 

TV Bokt     Dhr. A. van de Ven   Penningmeester 
WSV DLS    Dhr. H. Janssen    Voorzitter 

SV Unitas ’59    Dhr. H. Matheij    Voorzitter 

IJCE     Dhr. N. Broers    Secretaris 
VC Primo    Dhr. H. Stoldt    Voorzitter 
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Bijlage 4 
 
Van: Kascontrolecommissie 
Aan: Algemene ledenvergadering ESR 
Over: Advies t.a.v. de jaarrekening 2013 
 
 

VERKLARING 
 
 
Op vrijdag 25 april 2014 heeft, namens de ledenvergadering, de kascontrolecommissie,  
bestaande uit 2 leden, op het kantoor van de ESR, het financiële jaarverslag van het 
boekjaar 2013 besproken en gecontroleerd. 
 
Voorafgaand aan de bespreking is op dinsdag 22 april 2014 financiële jaarverslag 2013 en 
overzicht facturen aan de kascontrole commissie toegezonden en is na bestudering in orde 
bevonden.  
 
Gegeven de bovenstaande bevindingen adviseert de kascontrolecommissie de 
Algemene Ledenvergadering dan ook een positief advies uit te brengen ten aanzien 
van het financiële jaarverslag van het boekjaar 2013 en het bestuur te dechargeren. 
 
De commissie hoopt u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 
 
 
Namens de kascontrolecommissie, 
 
 
 
 
Joop Broeders  Theo Brunken   
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 


